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EXTRACTO DE ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA 

MUNICIPAL DEL DISTRITO DE FUENCARRAL-EL PARDO DE 13 DE DICIEMBRE 

DE 2023 

 

ASISTENTES:   

Concejal Presidente: 

D. José Antonio Martínez Páramo 

Vocales: 

Grupo Municipal Partido Popular 

D. José Luis Ruiz Castro 
D. Sergio López Neira 
D.ª M.ª de Lluch Ximénez de Embún 
Ramonell 
D. Pedro Ángel Merino Calvo 
D. Anselmo Menéndez Herrero 
D. Miguel Ortiz Mármol 
D. José Pedro Francisco López Pérez-
Alcobas 
D. Rubén Alejandro Moscoso Cabello 
D.ª M.ª Gloria Beltrán Álvarez 
D. Antonio Mata Moreno 
D. Luis Javier Osorio Pérez 
D.ª Gema Almudena Bartolomé Peña 
D. José María Elvira Verdugo 
 

Grupo Municipal Más Madrid 

D. Rafael Méndez Sastre 
D.ª Francisca Otero Barranco 
D. Carlos Buey Villaverde 
D.ª María Luisa Escalante Miragaya 
D.ª Lara Hernández García 
D.ª Ana Rodrigo Arroyo 

 

Grupo Municipal Socialista 
D.ª María de Meritxell Tizón Gutiérrez 
D. Antonio Plata Marirrodriga 
D. César Luis Rodríguez Terán 

D.ª María Belén Breña Martínez 
D.ª María Teresa Álvarez Olías 
 
 
Grupo Municipal Vox 
D. José María Montero Pérez 
D.ª María Luisa Galdón Cabrera 
 

D. José Luis Fernández Martínez, 

Coordinador del Distrito. 

D. Enrique Rico García-Hierro, 

Concejal del Grupo Municipal 

Socialista. 

Estuvieron asistidos por: 

D. ª Yolanda Salazar Corredor, 

Secretaria del Distrito. 

 

 

A las 17:34 horas del día 13 de 

diciembre de 2023 en el Salón de 

Plenos de la Junta Municipal del 

Distrito, sita en la Avda. Monforte de 

Lemos 40 de Madrid, se reúne en 

primera convocatoria la Junta Municipal 

del Distrito de Fuencarral-El Pardo para 

celebrar sesión ordinaria, de 

conformidad con lo dispuesto artículos 

19 y 24 del Reglamento Orgánico 

6/2021, de 1 de junio, de los Distritos 

del Ayuntamiento de Madrid. 
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§ 1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

Punto 1. Aprobación, en su caso, del acta de la sesión extraordinaria 

celebrada el 30 de noviembre de 2023. 

Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 
presentes. 

§ 2. PARTE RESOLUTIVA 

Por acuerdo de la Junta de Portavoces, se sustentan las Proposiciones de las Entidades 
Ciudadanas antes que las Proposiciones de los Grupos Políticos, pasando el punto 12 a 
ser el punto 2 y se renumerándose las proposiciones siguientes según el nuevo orden. 

Proposiciones de las Entidades Ciudadanas 

Punto 2. Proposición presentada por la Asociación de Vecinos de 

Montecarmelo número 2023/1511039, por la que solicita:  

“Instar al área de Gobierno de Urbanismo, Medio Ambiente y Movilidad a 
que, una vez en vigor las Modificaciones al PGOUM-97 que permiten 
compatibilizar los usos urbanísticos de las parcelas dotacionales, 
ampliándose así las posibilidades de albergar instalaciones para los 
servicios de Limpieza, acuerde con los vecinos y vecinas de 
Montecarmelo representados por la Plataforma de Afectadas por el 
Cantón de Limpieza y Base SELUR, la reubicación de esas instalaciones 
en otra parcela que no cause los perjuicios para los vecinos y vecinas 
que causaría la parcela 26.2b muy próxima a centros escolares y 
viviendas.” 

Sometida a votación, queda rechazada con los votos a favor de los 

Grupos Municipales VOX, Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
del Grupo Municipal Partido Popular.  

Proposiciones de los Grupos Políticos 

Punto 3. Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista número 
2023/1510601 por la que pretende: 

“Que desde la Junta Municipal de Fuencarral el Pardo se inste a la 
Comunidad de Madrid para que proceda a la construcción, de manera 
urgente, de un Centro de Salud en el barrio de Fuencarral sustituyendo al 
actual, instalado en barracones.” 
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Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 
presentes. 

Punto 4. Proposición Conjunta presentada por el Grupo Municipal Más 
Madrid y el Grupo Municipal Socialista número 2023/1511000 por la 
que se propone: 

“Que la Junta Municipal del Distrito de Fuencarral-El Pardo o, en su caso, 
el área competente, lleve a cabo un acto de homenaje a Manuel Ruiz, 
vecino y activista de nuestro Distrito, por su entregada labor y contribución 
a la labor de memoria democrática en nuestra ciudad y en nuestro país, y 
que se denomine alguna zona de nuestro distrito (instalación deportiva 
básica, polideportivo, calle, parque o plaza, centro cultural, etc.) con su 
nombre.” 

Sometida a votación, queda rechazada con los votos a favor de los 
Grupos Municipales Socialista y Más Madrid y los votos en contra del 
Grupo Municipal Partido Popular y VOX.  

Punto 5. Proposición presentada por el Grupo Municipal Socialista número 

2023/1511070 por la que se solicita: 

“Que esta Junta Municipal de Distrito de Fuencarral-El Pardo realice, o 
inste al área competente, un estudio para evaluar los espacios públicos 
del Distrito, tales como calles, plazas, parques, etc, susceptibles de 
modificaciones estructurales estableciendo un mapa de Zonas Prioritarias 
para la Infancia dentro de los distritos donde se priorice un urbanismo 
adaptado a la emergencia climática con más zonas verdes y árboles, a 
entornos escolares seguros ampliando la red de 'Caminos seguros al 
cole', así como al disfrute de los niños y niñas aumentando sus zonas 
para el juego y la interacción social y adaptando los elementos urbanos 
para su uso por parte de la infancia de la manera más independiente 
posible.” 

Sometida a votación, queda rechazada con los votos a favor de los 
Grupos Municipales Socialista y Más Madrid, los votos en contra del 
Grupo Municipal Partido Popular y la abstención del Grupo Municipal 
VOX.  

Punto 6. Proposición presentada por el Grupo Municipal Más Madrid número 
2023/1511116, por la que pretende:  

“Que la Junta inste al organismo u organismos competentes a diseñar y 
ejecutar en el menor tiempo posible las actuaciones necesarias en la calle 
Nuestra Señora de Valverde a su paso por el casco histórico de Fuencarral 
para reducir el volumen de tráfico existente en dicha vía y para que en ella 
se respeten los límites de velocidad vigentes.” 
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Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 
presentes. 

Punto 7. Proposición presentada por el Grupo Municipal Más Madrid número 
2023/ 1511118, que presenta el siguiente tenor literal: 

“El Centro Deportivo Municipal Vicente del Bosque tiene ofertadas clases 
de tenis para público infantil (6 a 14 años) que desde hace tres años están 
continuamente sufriendo incidencias e interrupciones por bajas o ausencia 
del profesorado. Dándose la circunstancia que en el presente curso no se 
imparten desde el día 2 de octubre con la frustración que esto supone a los 
alumnos. 
Para solucionar esta situación proponemos que la Junta Municipal del 
Distrito de Fuencarral-El Pardo adopte las medidas oportunas para que a la 
mayor brevedad dichas clases dispongan del profesorado necesario que 
permita la realización de esta actividad con la continuidad necesaria.” 

Sometida a votación, queda rechazada con los votos a favor de los 
Grupos Municipales VOX, Socialista y Más Madrid y los votos en contra 
del Grupo Municipal Partido Popular.  

Punto 8. Proposición presentada por el Grupo Municipal Más Madrid número 

2023/ 1511299 por la que propone: 

“Que la Junta inste, por sí misma o a través del organismo competente, al 
CRTM para que: 
(1) vigile que durante los días festivos y fines de semana de la temporada 
navideña, las frecuencias de los trenes de la línea 10 de Metro de Madrid 
se cumplan según lo ofertado y no se reduzcan, tal como ocurrió el fin de 
semana del 25 y 26 de noviembre; 
(2) a lo largo del conjunto del año, fije las 1:30 horas como hora de salida 
del último convoy de metro desde Tres Olivos en dirección a San 
Sebastián de los Reyes, en lugar de las 23:30 como actualmente.” 

Se sustancia únicamente el punto 1 ya que el punto 2 es retirado por el 
grupo proponente. 

Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 
presentes. 

Punto 9. Proposición presentada por el Grupo Municipal Popular número 
2023/1515082 solicitando:  

“Dar el nombre de José María Carrascal a una calle, avenida o parque del 
Distrito de Fuencarral-El Pardo.” 
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Sometida a votación, queda aprobada con los votos a favor de los Grupos 
Municipales VOX, Socialista y Partido Popular y los votos en contra del 
Grupo Municipal Más Madrid.  

Punto 10. Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox número 

2023/1517060 por la que pretende:  

“Que se inste al organismo competente para que se pueda proceder a un 
saneamiento y reparación de las aceras de la calle Padre Cipriano en el 
barrio de El Pardo en los tramos que los técnicos dictaminen más 
necesarios.” 

Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 

presentes. 

Punto 11. Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox número 

2023/1517139, por la que solicita:  

“Que se inste al organismo competente para que se pueda instalar un 
Parque Infantil con todos los aparatos necesarios, en la calle Monasterio 
de Suso y Yuso dentro del parque situado entre las calles Avenida de 
Montecarmelo y Monasterio de Caaveiro, casi enfrente del Unicaja, que 
es donde hay ya una pequeña plaza rodeada de bancos para sentarse y 
es frecuentada por los vecinos para sus paseos y recreos diarios.” 

Sometida a votación, queda rechazada con los votos a favor del Grupo 

Municipal VOX y los votos en contra de los Grupos Municipales Partido 
Popular, Más Madrid y Socialista. 

Punto 12. Proposición presentada por el Grupo Municipal Vox número 
2023/1517257, por la que propone:  

“Que se inste el organismo competente para que se acondicione el firme 
de la calle que discurre por la parte trasera del Mercadona de la calle 
Monasterio de Suso y Yuso y el lateral del centro educativo Infanta 
Leonor, y que empieza enfrente de la calle Monasterio de El Paular 
enfrente del número 69 y termina en la Avenida de Montecarmelo junto a 
la entrada del Mc Donald, para que sea más transitable para sus usuarios 
como son los menores, los ciclistas, o las personas con movilidad 
reducida, sillas de ruedas o carritos de bebé.” 

Sometida a votación, queda aprobada por unanimidad de todos los 
presentes. 

§ 3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

Preguntas 
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Punto 13. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1510412: 

“Interesa conocer qué medidas preventivas tiene la Junta Municipal de 
Fuencarral El Pardo ante fenómenos meteorológicos adversos.” 

Punto 14. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1510450: 

“¿Qué valoración realiza el Sr. concejal presidente sobre la ejecución y 
estado de las obras del lateral norte de la Avenida de la Ilustración?” 

Punto 15. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2023/1510514: 

“Interesa conocer las acciones previstas por esta Junta Municipal para las 
navidades 2023 en Fuencarral El Pardo, así como cuál ha sido la 
participación del tejido social y asociativo en las mismas.” 

Punto 16. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Más Madrid con número 2023/ 1511049: 

“Interesa conocer cuándo se va a terminar de ejecutar la proposición 
2023/0326907 presentada por el AMPA del CEIP Camilo José Cela y 
aprobada por unanimidad en el Pleno de 23 de marzo pasado, ya que 
hasta ahora sólo se ha realizado la señalización de calle escolar con 
pintura en la propia calzada indicándose la limitación de velocidad a 
20Km/h.” 

Punto 17. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Más Madrid con número 2023/1511051: 

“¿Qué opinión le merece al concejal/a presidente la situación salarial de 
las educadoras infantiles del distrito?” 

Punto 18. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

VOX con número 2023/1517191: 

“Nos gustaría conocer si desde la Junta Municipal de Fuencarral El Pardo 
se está buscando alguna solución para el problema que tienen los 
usuarios del transporte público en la carretera M-607 dentro del tramo 
comprendido en nuestro Distrito.” 

Punto 19. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

VOX con número 2023/1517199: 
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“Queríamos preguntar por el grado de ejecución de la propuesta con 
número de anotación 2021/0631321, y aprobada en el Pleno de fecha 15-
06-2021.” 

Punto 20. Dar por contestada la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

VOX con número 2023/1517204: 

“Queríamos saber si desde la Junta Municipal de Fuencarral El Pardo se 
tiene pensado realizar algún tipo de actuación referente a las ruinas de la 
Iglesia y del Hospital del Buen Suceso.” 
 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

Punto 21. Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal Presidente y del 
Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de cuenta. Dar 
cuenta de los contratos adjudicados por el Concejal Presidente y por el 
titular de la Coordinación del Distrito. 

Y, no habiendo más asuntos que tratar, el Concejal Presidente levanta la sesión a las 
20:51 horas. 

 

La Secretaria del Distrito, Yolanda Salazar Corredor 

(documento firmado electrónicamente en la fecha y hora abajo indicados) 

 


